



Для немедленной публикации:
18.04.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОТДАЛА РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРИСПУСТИТЬ ФЛАГИ В
ПАМЯТЬ О СЛЕДОВАТЕЛЕ В ОТСТАВКЕ ПАТРИКЕ ДЖ. ХОГАНЕ**

Флаги будут приспущены 19 и 20 апреля

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила, что 19 и 20 апреля флаги на государственных зданиях будут приспущены в память о следователе в отставке Патрике Дж. Хогане.

«Мы потеряли настоящего героя и государственного служащего в лице следователя Патрика Дж. Хогана, чью преданность делу защиты и служения своему сообществу всегда будут помнить, – **сказала губернатор Хокул.** – Жертва следователя Хогана и его приверженность народу Нью-Йорка никогда не будут забыты, и мы обязаны перед ним и всеми, кто пострадал от 11 сентября, продолжать бороться за свое здоровье и благополучие.

13 апреля 2023 года следователь Хоган скончался от болезни, вызванной его работой в районе Всемирного торгового центра после терактов 11 сентября 2001 года. Он уволился из полиции штата Нью-Йорк после 22 лет преданной службы 30 мая 2018 года. Следователь Хоган проживал в Винантскилле, штат Нью-Йорк, у него остались жена и трое детей.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418